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Більше жодних винятків для
нафти РФ та Ірану, заявили у
Мінфіні США
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Раніше "понад 10 найбідніших країн" просили у Вашингтона
тимчасово послабити санкції
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Фото: Міністр фінансів США Скотт Бессент (Getty Images)

США остаточно перекривають "кисень" російському та
іранському нафтовому експорту. Вашингтон більше не йтиме на
поступки агресорам заради стабілізації світових цін.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на коментар
міністра фінансів США Скотта Бессента агенції Associated Press.

Читайте також: Через дрони ЗСУ Кремль втрачає сотні тисяч
барелів нафти щодня, - ЗМІ

Міністр фінансів США Скотт Бессент заявив, що жодних нових
дозволів на продаж іранської та російської сировини не буде.
США встановили жорстку блокаду особливо для Тегерану.

"У нас блокада, і нафта не надходить. І ми вважаємо, що в
наступні два-три дні їм доведеться почати зупиняти
виробництво, що дуже погано вплине на їхні свердловини", -
сказав чиновник.

Зупинка видобутку - це величезний ризик, адже якщо
свердловини законсервувати неправильно, вони можуть ніколи
не повернутися до колишніх потужностей.

Щодо Росії позиція Вашингтона також змінилася. У березні
США вимушено дозволили продаж російської нафти та
нафтопродуктів, що вже були завантажені на танкери. Ціна
бареля підскочила вище 100 доларів і адміністрація Білого дому
хотіла стабілізувати енергетичні ринки.

Тепер цей період закінчився і Бессент пояснив, що російська
нафта, яка "знаходилася на воді", фактично закінчилася. Нових
дозволів на постачання не буде. Додаткове постачання з РФ
більше не є необхідним для світової економіки.

Бесент пояснив, що послаблення для російської нафти були
викликані проханням країн, які особливо страждали від
нафтової кризи.

"Понад 10 найвразливіших і найбідніших країн звернулися до
мене і запитали: «Чи можете ви допомогти?" - сказав Бессент.
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"Це було для тих вразливих і бідних країн. Але я не думаю, що у
нас буде ще одне продовження. Я думаю, що російська нафта,
що знаходиться на воді, була значною мірою вичерпана".

Що ще відомо про санкції проти РФ та російську нафту

Україна продовжує активно атакувати нафтові заводи
окупантів. Через це, за словами голови Офісу президента
Кирила Буданова, страждає не тільки бюджет РФ, але і її
репутація постачальника нафти.

Тим часом російські танкери "тіньового флоту" змінюють
маршрути у Балтійському морі. Швеція посилила перевірки
документів та огляд суден.

Україна вже озвучила свої очікування від наступного, 21-го
пакету санкцій проти агресора. Київ чекає на повну фінансову
ізоляцію РФ та посилення енергетичного ембарго.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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